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«Μαγική» Αργεντινή στους «16»

ρία. Οι Πολωνοί αμύνονταν σωστά κι εύκολα 
ή, δύσκολα δεν επέτρεπαν στην ομάδα του 
Σκαλόνι να απειλήσει σε σημαντικό βαθμό 
την εστία του Στσέζνι. 
Το σουτ του Ακούνια στο 29΄ πέρασε λίγο 
άουτ από το αριστερό δοκάρι του έμπειρου κί-
περ της Γιουβέντους, ενώ στο 33΄ ο Ντι Μα-
ρία λίγο έλλειψε να σκοράρει με απευθείας 
κόρνερ. Και πάλι ο Στσέζνι έδειξε την κλάση 
του απομακρύνοντας σωτήρια σε νέο κόρνερ.
Ο 32χρονος τερματοφύλακας με νέα φαντα-
στική επέμβαση σε σουτ του Ακούνια στο 36΄ 
κράτησε ζωντανή την ομάδα του, ενώ δύο 
λεπτά μετά η Αργεντινή κέρδισε ένα άκρως... 
τραβηγμένο πέναλτι, που κατελόγισε ο Μάκε-
λι στην προσπάθεια του Στζέζνι να απομακρύ-
νει τη μπάλα και τον Μέσι να πέφτει στο έδα-
φος ενώ επιχειρούσε να πιάσει την κεφαλιά. 
Ο γκολκίπερ της Πολωνίας βρήκε πρώτα τη 
μπάλα και στη συνέχεια το κεφάλι του Μέσι, 
με τον Ολλανδό ρέφερι να συμβουλεύεται το 
VAR και δείχνει την «ασβεστένια βούλα».
Ο Μέσι εκτέλεσε στο 39΄, αλλά ο Στσέζνι ήταν 
ξανά ανίκητος και με τρομερή απόκρουση στη 

Μ
ε μία άκρως πειστική εμφάνιση, η 
Αργεντινή επικράτησε 2-0 της Πο-
λωνίας στο στάδιο «974» της Ντό-
χα, πέρασε πρώτη και καλύτερη 

στους «16» του Μουντιάλ από τον 3ο όμιλο (2 
νίκες, μία ήττα) και στην φάση των νοκ άουτ 
αγώνων θα παίξει με την Αυστραλία (Σάββα-
το, 3/12.)   
Η Πολωνία στάθηκε τυχερή, καθώς στην ισο-
βαθμία με το Μεξικό (από 4β.) είχε καλύτερη 
διαφορά τερμάτων  2-2 η Πολωνία, 2-3 το 
Μεξικό) κι έτσι το 2-1 της ομάδας του Χε-
ράρδο επί της Σαουδικής Αραβίας ήταν απλά 
μία νίκη... γοήτρου. Η ομάδα του Μιχνιέβιτς 
προκρίθηκε ως δεύτερη από το γκρουπ και 
την Κυριακή (4/12) θα βρεθεί αντιμέτωπη με 
την Γαλλία με το νικητή να προκρίνεται στους 
προημιτελικούς.
Ο Λιονέλ Μέσι μπορεί να μη σκόραρε απόψε, 
καθώς νικήθηκε από την Στσέζνι στο πέναλτι 
που εκτέλεσε στο 39΄, ωστόσο, με τη συμμε-
τοχή του έφτασε τα 21 ματς σε τελική φάση 
Μουντιάλ, αφήνοντας πίσω του τον αείμνη-
στο, Ντιέγκο Μαραντόνα.
Σημαντική βραδιά και για τον Έντσο Φερ-
νάντες, ο οποίος σε ηλικία 21 ετών και 317 
ημερών έγινε ο νεαρότερος παίκτης που ξε-
κινά με την φανέλα της Αργεντινής σε ματς 
Μουντιάλ μετά τον Λιονέλ Μέσι, ο οποίος το 
2006 εναντίον της Ολλανδίας ήταν μόλις 18 
ετών και 362 ημερών!
Το πρώτο σουτ στο ματς έγινε από το... κακό 
πόδι (δεξί) του Λιονέλ Μέσι στο 7ο λεπτό, 
από το ύψος της περιοχής, χωρίς ν΄ ανησυ-
χήσει καθόλου ο Στσέζνι. Ο «ψύλλος» είχε... 
κέφια στο ξεκίνημα του αγώνα και στο 10΄ 
μπήκε από αριστερά, σούταρε κι ανάγκασε 
τον Πολωνό γκολκίπερ να διώξει σε κόρνερ. 
Η «αλμπισελέστε» ήταν κυρίαρχη στον αγωνι-
στικό χώρο, παρότι δεν είχε τη μεγάλη ευκαι-

γωνία του διατήρησε το 0-0, αποτέλεσμα με το 
οποίο οι δύο ομάδες μπήκαν στ΄ αποδυτήρια. 
Ένα πρώτο 45λεπτο στο οποίο η Αργεντινή 
υποχρέωσε την Πολωνία σε παθητικό ρόλο 
κι αν δεν ήταν σε μεγάλη βραδιά ο Στσέζνι το 
παιχνίδι θα είχε τελειώσει από πολύ νωρίς... 
Ό,τι δεν κατάφερε η Αργεντινή σε 45 λεπτά 
στο πρώτο μέρος, το πέτυχε στο πρώτο λεπτό 
του δεύτερου. Από τη συνεργασία Ντι Μαρία-
Ντε Πολ και σέντρα του δεύτερου, ο Μακ Άλι-
στερ με ένα περίεργο σουτ έστειλε τη μπάλα 
στα δίχτυα του Στσέζνι (1-0), ο οποίος αυτή 
την φορά δεν μπόρεσε να κάνει τίποτα.
Η Πολωνία απείλησε άμεσα με την ισοφάρι-
ση στο 50΄, όταν ο προωθημένος Γκλικ έπια-
σε την κεφαλιά μετά από φάουλ κι έστειλε τη 
μπάλα ελάχιστα άουτ, στην πρώτη κλασική 
ευκαιρία της ομάδας του Μιχνιέβιτς στο ματς.
Στο 61΄ ο Μακ Άλιστερ βρέθηκε σε επίκαιρη 
θέση στην περιοχή, αλλά αυτή την φορά το 
σουτ που επιχείρησε βρήκε σ΄ ετοιμότητα τον 
Στζέζνι. Το ματς κρίθηκε εν πολλοίς στο 67΄ 
με τον Άλβαρες να εκμεταλλεύεται την ασίστ 
του Φερνάντες και με σουτ «εγραψε» το 2-0. 
Ο επιθετικός της Μάντσεστερ Σίτι βγήκε τετ-
α-τετ με τον Στσέζνι στο 73΄, αλλά αστόχησε.
Το ίδιο έκανε λίγα λεπτά αργότερα και ο Λα-
ουτάρο Μαρτίνες στην τελευταία μεγάλη φάση 
για την Αργεντινή στο ματς.
Διαιτητής: Ντάνι Μάκελι (Ολλανδία)
Κίτρινες: Κριχόβιακ - Ακούνια
ΠΟΛΩΝΙΑ (Τσέσλαβ Μιχνιέβιτς): Στσέσνι, 
Κας, Γκλικ, Κίβιορ, Μπερεσίνσκι, Ζιελίνσκι, 
Μπιέλικ (62΄ Ντ. Σιμάνσκι), Κριχόβιακ (83΄ 
Πιάτεκ) , Φρανκόβσκι (46΄ Καμίνσκι), Σβι-
ντέρσκι (46΄ Σκόρας), Λεβαντόβσκι
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ (Λιονέλ Σκαλόνι): Μαρτίνες, 
Μολίνα, Ρομέρο, Οταμέντι, Ακούνια (59΄ 
Ταλιαφίκο), Ντε Πολ, Έντσο Φερνάντες (79΄ 
Πεσέλα), Μακ Άλισ

Έκανε το καθήκον του το Μεξικό, αλλά έμεινε εκτός

λιά-ψαράκι αλλά και στο 41΄, όταν είδε την 
προσπάθειά του να κοντράρει και να καταλή-
γει κόρνερ.
Τα πρώτα 45 λεπτά έληξαν χωρίς σκορ, αλλά 
το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε ιδανικά για 
την ομάδα του Χεράρδο «Τάτα» Μαρτίνο, που 
έφτασε στο 1-0 στο 47΄ με τον Μάρτιν από 
κοντά, μετά από γύρισμα με «τακουνάκι» του 
Μόντες.
Ακόμη καλύτερα στη συνέχεια, έξι λεπτά αρ-
γότερα ο Σάντσες εκτέλεσε ένα φάουλ από τα 
20-25 μέτρα... αλά Μέσι, σημειώνοντας ένα 
εκπληκτικό γκολ στο 53΄, ενώ στο 56΄ ακυ-
ρώθηκε γκολ του Λοσάνο (οφσάιντ).

Τ
ο Μεξικό έκανε τιτάνια προσπάθεια 
για να ανατρέψει τη δυσμενή θέση 
του στην κατάταξη του 3ου ομίλου, 
αφού πριν τους αποψινούς τελευ-

ταίους αγώνες του γκρουπ ήταν τελευταίο, 
έφτασε κοντά στο στόχο του νικώντας τη Σα-
ουδική Αραβία με 2-1, αλλά υστερούσε της 
Πολωνίας στα τέρματα (2-2 έναντι 2-3), στην 
ισοβαθμία που προέκυψε στους 4 βαθμούς.
Το Μεξικό κατέλαβε την τρίτη θέση και η αρα-
βική ομάδα την τέταρτη, αν και πριν την έναρ-
ξη των παιχνιδιών ήταν σε πλεονεκτική θέση 
μετά την παγκόσμια έκπληξη που είχε προ-
καλέσει με τη νίκη επί της Αργεντινής στην 
πρεμιέρα.
Η «Τρι» ξεκίνησε δίνοντας φρενήρη ρυθμό 
στο παιχνίδι από το ξεκίνημα, αφού δεν της 
αρκούσαν απλά οι τρεις βαθμοί αλλά η νίκη 
με σκορ, προκειμένου να καλύψει τη διαφορά 
τερμάτων από την Πολωνία.
Κατά συνέπεια οι Μεξικανοί μπήκαν με το 
πόδι στο... γκάζι και μόλις στο 3ο λεπτό ο Αλ 
Οβάις έσωσε τους Σαουδάραβες στο τετ α τετ 
με τον Βέγκα, ενώ στο 25΄ το σουτ του Πινέδα 
κόντραρε και η μπάλα κατέληξε στην αγκαλιά 
του τερματοφύλακα.
Στο πρώτο ημίχρονο ο άσος της ΑΕΚ έκανε 
εξαιρετική εμφάνιση δημιουργώντας αλλά και 
απειλώντας, όπως έκανε και στο 27΄ με κεφα-

Οι Μεξικανοί είχαν πια ίδιους βαθμούς και 
τέρματα με τους Πολωνούς (έχαναν 2-0 από 
την Αργεντινή) αλλά χρειάζονταν ακόμη ένα 
γκολ, δικό τους ή της... Αργεντινής, καθώς 
υστερούσαν των Ευρωπαίων στο Fair Play 
(λιγότερες κίτρινες κάρτες).
Προσπάθησαν να το βρουν με τον Μάρτιν στο 
70ό λεπτό, αλλά το βολέ του σέντερ φορ της 
Αμέρικα κατέληξε μόλις άουτ. Κι ενώ ο χρό-
νος πίεζε, στο πέμπτο λεπτό των καθυστερήσε-
ων κι ενώ οι παίκτες του Μαρτίνο βρίσκονταν 
όλοι στην επίθεση, οι Σαουδάραβες μείωσαν 
στο τελικό 1-2 στο πέμπτο των καθυστερήσε-
ων με τον Αλ Νταουσαρί και γλίτωσαν από 
το... έμφραγμα τους Πολωνούς.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Μάικλ Όλιβερ (Αγγλία)
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Αλ Χασάν, Ταμπακτί, Αλ Σεχρί, 
Μαντού, Αλ Αμρί, Μπαχεμπρί - Ε. Άλβαρες
ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ (Ερβέ Ρενάρ): Αλ Οβάις, 
Αλγκανάμ (88΄ Μπαχεμπρί), Αλ Μπουλαχί 
(37΄ Σαραχιλί), Αλ Αμρί, Ταμπακτί, Αλ Χα-
σάν (46΄ Μαντού), Αλ Μπιρακάν, Αμπντουλ-
χαμίντ, Αλ Νταουσαρί, Κανό, Αλ Σεχρί (62΄ 
Αλομπούντ).
ΜΕΞΙΚΟ (Χεράρδο Μαρτίνο): Oτσόα, Σά-
ντσες (88΄ Κ. Άλβαρες), Μόντες, Μορένο, 
Γκαγιάρδο, Ε. Άλβαρες (88΄ Φούνες Μόρι), 
Τσάβες, Πινέδα (77΄ Ροντρίγκες), Βέγκα (46΄ 
Αντούνια), Λοσάνο, Μάρτιν (77΄ Χιμένες)

Κι ενώ ο χρό-
νος πίεζε, στο 
πέμπτο λεπτό 
των καθυστε-
ρήσεων κι ενώ 
οι παίκτες του 
Μαρτίνο βρί-
σκονταν όλοι 
στην επίθεση, 
οι Σαουδάρα-
βες μείωσαν 
στο τελικό 1-2 
στο πέμπτο των 
καθυστερήσεων 
με τον Αλ Ντα-
ουσαρί και γλί-
τωσαν από το... 
έμφραγμα τους 
Πολωνούς.

Το ματς κρίθηκε 
εν πολλοίς στο 
67΄ με τον Άλ-
βαρες να εκμε-
ταλλεύεται την 
ασίστ του Φερ-
νάντες και με 
σουτ «εγραψε» 
το 2-0. 


